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ΘΕΜΑ Α 

Α1. Θεωρία σχολικού βιβλίου 

Α2.  α) Θεωρία σχολικού βιβλίου 

β) Θεωρία σχολικού βιβλίου 

Α3.  
α) Λ 

β) Σ 

γ) Λ 

δ) Λ 

 

ΘΕΜΑ Β 

Β1. 
( )

( )2
'( )

3 3 2
x x

x x
x

f x
x e x e x

΄
e ee

=
+ − +  − −= = 

 
 

( ) '( )
3 2 1

x x
x

f x f x
x x

e e e
+ =

+ − −+ =  

 

Β2. f(0)=3, f΄(0)=-2 οπότε y-f(0)=f΄(0)(x-0) ή y-3=-2x ή  

y=-2x+3 
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ΘΕΜΑ Γ 

Γ1. Η f είναι παραγωγίσιµη στο R µε f΄(x)=e
x
-1. 

∆ιαδοχικά έχουµε: 



 

f΄(x)≥0 ή e
x
-1≥0 ή e

x≥1 ή e
x≥e

0
 (e

x
�) ή x≥0. 

Το πρόσηµο και οι ρίζες της f΄ φαίνονται στον παρακάτω 

πίνακα: 

    x    -∞∞∞∞        0       +∞∞∞∞ 

f΄(x)       -        o    +           

f(x)                 ελ.  

Η f είναι γν. φθίνουσα στο [-∞, 0]. 

Η f είναι γν. αύξουσα στο[0, +∞]. 

Η f΄ στο x=0 παρουσιάζει ελάχιστο το f(0)=e
0
-0+5=6. 

 

Γ2.  
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Η µέση τιµή των παρατηρήσεων 3e
x
, 15, -3x είναι: 

3 15 3
5 ( )

3

xe x xe x f x
+ −Χ = = − + =  και από το ερώτηµα i 

προκύπτει ότι λ=6. 

ii) Για κ=4, λ=6 έχουµε Ω={1, 2, 3, 4, 6}. 

Επειδή Ρ(1)+Ρ(2)+Ρ(3)+Ρ(4)+Ρ(6)=1 έχουµε ότι 

Ρ(1)+Ρ(1)+ρ(1)+4Ρ(1)+3Ρ(1)=1 ή 10Ρ(1)=1 ή 
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iii) Για το σύνολο Α: x
2
+µx+4≠0 για κάθε x∈R οπότε 

∆<0 δηλαδή µ
2
-16<0 ή µ

2
<16. Επειδή Ω έχουµε µ<4 

οπότε Α={1, 2, 3}. 

Για το σύνολο Β: f΄(x)=e
x
-1 και f΄΄(x)=e

x
, x∈R οπότε 

f΄΄(t)≥e
3
 ή e

t≥e
3
 άρα t≥3, t∈R. 

Άρα Β={3, 4, 6}. 

Οπότε Ρ(Α)=Ρ(1)+Ρ(2)+Ρ(3)=
3

10
 

Ρ(Β)=Ρ(3)+Ρ(4)+Ρ(6)= 
4
5

 



 

iv) Α∩Β={3} οπότε Ρ(Α∩Β)=Ρ(3)= 
1

10
 

Α-Β={1, 2} οπότε Ρ(Α-Β)=Ρ(1)+Ρ(2)= 
1
5

 

Α∪Β={1, 2, 3, 4, 6}=Ω οπότε Ρ(Α∪Β)=Ρ(Ω)=1 

 

 

ΘΕΜΑ ∆ 

∆1.  
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Επειδή CVA<CVB το 

λύκειο Α παρουσιάζει 

καλύτερη οµοιογένεια. 
 



 

 

∆3.  

i) Η µέση τιµή των βαθµολογιών των µαθητών του Α 

λυκείου στο Β τετράµηνο είναι: 

14A A C CY X= + = +  και η τυπική απόκλιση είναι 

SY=SA=2. 

Οπότε 
2

0,1.
14

CV
C

= ≤
+
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∆ηλ. 
2

0,1 1,4 0,1
14

C
C
≤ ⇔ + ⇔

+
 

       0,1 0,6 6C C⇔ ≥ ⇔ ≥ . Άρα C=6. (Είναι όµως ανέφικτο 

αφού η µέγιστη βαθµολογία είναι 20.) 

ii) Η µέση τιµή των βαθµολογιών του Β λυκείου στο Β 

τετράµηνο είναι: 

1,1 1,1 12 13,2Β Β= ⋅ = ⋅ =Υ Χ  και η τυπική απόκλιση είναι 

1,1 1,1 2 2,2
Y B

S S= ⋅ = ⋅ = . 

Οπότε το ποσοστό των µαθητών του Β κυµαίνεται από  

(11-15,4) είναι 68%. 
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Επειδή
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